

2022年3月11日

株主各位

大阪府中央区城見一丁目3番7号
松下IMPビル25階
クリヤマホールディングス株式会社
代表取締役CEO 能勢 広宣

「第82回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

2022年3月7日付で発送しました当社「第82回定時株主総会招集ご通知」の記載内容の一部に誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所は下線を付しております。

1. 訂正箇所

「第82回定時株主総会招集ご通知」17ページ

事業報告

4. 会社役員に関する事項（2021年12月31日現在）

（4）当事業年度に係る取締役の報酬等

⑤報酬決議に関する事項

（b）株式報酬

ア. BBT

2. 訂正内容

2行目

（訂正前）

当社の一部構内子会社の取締役

（訂正後）

当社の一部国内子会社の取締役

以上